Информация о сроках проведения итогового сочинения (изложения) в Липецкой области в 2022 – 2023 учебном году
Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА) проводится для обучающихся XI (XII) классов, экстернов в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018 года №190/1512 (далее-Порядок ГИА). 

Итоговое сочинение вправе писать по желанию выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, лица со справкой об обучении.

          Сроки участия в итоговом сочинении из числа установленных такие лица выбирают самостоятельно. 
          Продолжительность написания итогового сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут (235 минут).
          Для участников итогового сочинения (изложения) с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность написания итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа.
           Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачет» или «незачет».
Сроки проведения

          В 2022 – 2023 учебном году учебном году итоговое сочинение (изложение) по русскому языку проводится:

  основной срок - 7 декабря 2022 года;

  дополнительные сроки – 1 февраля и 3 мая 2023 года.

          В дополнительные сроки повторно допускаются:

- обучающиеся XI (XII) классов, экстерны, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»);

- участники итогового сочинения (изложения), не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

- участники итогового сочинения (изложения), не завершившие написание итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

- обучающиеся XI (XII) классов, экстерны, удаленные с итогового сочинения (изложения) за нарушение требований Порядка ГИА.

            В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») по итоговому сочинению (изложению) обучающиеся XI (XII) классов, экстерны вправе пересдать итоговое сочинение (изложение) в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки, предусмотренные Порядком проведения государственной итоговой аттестации (1 февраля 2023 года, 3 мая 2023 года).

