« Наша Масленица, ты широкая, к нам пришла и веселье принесла».

 Масленица – самый радостный праздник в предвкушении наступающей весны. Празднование масленицы - это не только хороший повод повеселиться, но и возможность хотя бы кратко вспомнить народную историю. 
Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие собой солнце, которое должно было вступить вовремя в свои владения. 
Каждый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать. 
2 марта в творческом объединении «Экоша», которое функционирует на базе МБОУ СОШ № 5, совместно с обучающимися 1 «б» класса прошёл веселый праздник «Наша Масленица, ты широкая, к нам пришла и веселье принесла». 	Через обрядовые действа, народные песни, юмор и шутку, ребята рассказали о самом важном и близком каждому – добрых семейных отношениях, почитании старших, любви и заботы о детях.
Ребята  с большим удовольствием участвовали в весёлых конкурсах, соревнованиях, которые были подготовлены руководителем творческого объединения Ивановой С. В. и классным руководителем 1 «б» класса Сысоевой Т. В.
 Праздник был пропитан народным колоритом: русские народные мелодии и хороводы, игры и забавы , связанные с проводами Зимы и встречей Весны, на долго запомнятся учащимся. 
 Завершился праздник вручением символических кукол - оберегов, не обошёлся без румяных блинов, символа Масленицы.
